)

2)

3)

A;agldakilerden hangisi dogrugu
ifade eder?

A) @ >

B) &—m—@

C) <« >

Yukaridaki model asagidakiler-
den hangisiyle isimlendirilir?

A) Dogru B) Isin
C) Dogru parcasl

Her iki ucundan cekilen lastik

asagidakilerden hangisine model
olabilir?

A) Dodru B) Isin



J

C) Dogru pargasl

4) Asagida verilen ifadelerden

5)

hangisi dogrudur?

A) lsinlarin baslangic ve bitis nok-
talar bellidir.

B) Cizgi modellerinde uglarda
bulunan ok isaretleri dogrunun
istenildigi kadar uzatilabilece-
gini gOsterir.

C) Dogrularin uzunluklari slcile-

bilir.

Asagidakilerden hangisi 15in mo-
deli degildir?

Al B) .
g L



6)

n

L L B R T T

Asagidakilerden hangisi 15ini if a-
de eder?

A) - ®
B) = >
Ce

1y

Yukaridaki tahtada asagidaki-
lerden hangisi daha fazla bulun-
maktadir?

A) Dogru
B) Dogru parcasi



C) lsin

8) “Baslangic noktalar belli olan se-

killere ... denir.”

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi
icin bos birakilan yere asagidaki-
lerden hangisi gelmelidir?

A) lIsin
B) Dogru
C) Dogru parcasi

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)C, 4B, 5C, 6)A, 7)B, 8)A,



